20225 REVREOREEESEER
mB BiZfE BiZERIRR %
ar—EK A 100 % 100 %

T —TRUIL 4 100 % 57.8 %

Wy 4k 100 % 66 %

aE—# 4 100 % 99.3 %

BFEHR A 100 % 96.4 %

valyvg— 4t 100 % 100 %

EFEE 4 100 % - % RERELL

BRABE 4 100 % 100 %

I7aAvF4ar— 4 100 % - % AEEBEAL

E— RV TRERHKSSE 4 100 % - % FERFELL

LEDEBRAZS B A 100 % 100 %

EIEEELY 100 % - % REEER L
3 HAER 100 % - % RERELL

#IR 4t 100 % 50 %

h—Fv 4 100 % - % FEERELRL

EEFE (KBEREAZED) 100 % 100 %

ESHETVF A 100 % - % AEEBEAL
B KBAFEBEL R T L (N - EERH) 4 100 % - % FERFELL
P KERBRGEA 4 100 % 100 %

% BIxL¥F—2H 4 100 % 100 %
e TS5 AF v oETHE 100 % 76 %
N BRI A OREL-AUEL 496 m3

TTRAKEREZS S 0 m3

SARZ TR\ — Y v hEDHT 0 m3

JIAZYTIRSTERWES—Y v hEoH 0 m3

R ERMMR S 7 0 m3

BIFR S 7 0 m3

JTAZ YIRS B 0 m3

AR Z &M 0 m3

BRFBRILRZ 7BH 0 m3

BEMRT R 7 7L NEEY 826 t

BMR S TRBAT A7 7L NEEY 0t

FEITRT7 7L NEEY 4,951 t

SRR T TR ABREM 0 m3

BEBME 24,966 m3

Rkt 0 m3

SFEE X2k 0t

£av7U—F (&R 82 m3

7547y atkxXyh 0t

£aviU—F (7547 v>a) 0 m3

ER=E3 2N 418

BEAREAVIY—F 610 m3

FEAMIY U — b2 RER 4 &

HWMZ S 770y 7 0 kg

7747y azEBWERMHIFaYy I Y-+ 0 m3

TZERAZER (EWR) 21,384 kg

EEREESAXE O REF RAKERE 124 m2

= B 5 R STERER 135 m2

= B 5t R ETERBh K 0 m2

BEMBZRAWSER 70y 7 (B 0 m2

BAEMHERVHER7 Oy 78 (FLF v X MEFIV 2 U — MR 0 m2

N—71=WE 0 kg

TAKBREMER LB REBIER (FABRIVEZIN) 0 kg

LED:&E & BERH 989 &

BETI7RFy /BRRDEETE 7Ry 0 &

t5IvIR N 14 m2

BrEvty > - K7 1 IEH

bV 0 m3

SR 0m3




Bk

88 m2

BEiREEM

0 m3

ERREMIR

0 m3

7E—=Uvs

0 m3

N—=F 4 JIR—F

9 m2

RHENR

28 m2

KEZE XY MR

0 m2

A - TI5RFy VBEREMES

0 m2

EZILRERM

0 m3

W EiE

72 m2

FBREAFIE S X7 L

0 ITEHK

ZEH

0 ITEHK

R4 R 7K

HATVYvEe— bRy 7REKAME

KR

Ry

ok - BRABERERVIEE=LE

op| op| ob| ob| Op| O

w| N| o o| o

BEhkig

83

3

BENEFRER U Z OHEAAHL/IMER

1 IEH

PN

0 ITEHK

BAEMMEER L7227

1 IEH

SRR

4 TEHK

BEH 7 RIS SR AL R B A

978 m3 -m2

EET R RN

19 TEH

EmBELHEDHATLE

20 IEH

ERBRBELET %

0 ITEHK

arv o) — MEBELETE

2 TEHK

BERBEBETE

0 ITEHK

0 ITEHK

B EBERRBRIE

0 m2

0 ITEHK

REMIIBRFEE T ZEA LoFERE TR

0 m2

0 ITEHK

REEREY 1Lt X FEFIBET L

0 m2

FIZINEEES

0 ITEHK

PR INEEES

136,351 m2

B Lt

202 m2

0 m2




